

Местный писатель рассказал юным архангелогородцам о своём творчестве

26 марта, в рамках Недели детской и юношеской книги «И нет на свете города дороже...», в Городской детской библиотеке №1 им. Е.С. Коковина состоялась творческая встреча Михаила Константиновича Попова с юными архангелогородцами.

Михаил Константинович – автор около трех десятков книг, многие из которых он оформляет сам, и главный редактор литературно-художественного и общественно-политического журнала «Двина».

Писатель познакомил ребят со своим творчеством, рассказал о том, как создавались книги «Золотой ларец», «История перламутровой раковины», «Берестяная история». Все эти издания наполнены любовью к родному краю, его прошлому.

Школьников интересовало буквально всё: как называлась первая книга автора, как стать писателем, откуда возникают сюжеты книг. В конце встречи ребята сфотографировались с писателем на память и получили его автографы.

http://www.news29.ru/novosti/kultura/Mestnyj_pisatel_rasskazal_junym_arhangelogorodcam_o_svojom_tvorchestve/32608 // Сообщение от 27.03